

冷空气来袭

未来3日,大风、降温、初霜冻接踵而来,最低0℃

本报讯 昨日15时,省气象台预报,目前位于新疆北部的较强冷空气将于24日傍晚到夜里,自西北向东南开始影响我省,我省将先后经历大风、降温和初霜冻天气。

昨日17时,省气象台预报,昨日夜里到今日白天,我省西部多云转阴,其他地区晴到多云,凌晨到上午大部分地区有雾。全省东南风2到3级。

最低温度:西部山区、北部7℃到9℃;其他地区10℃到12℃。最高温度:西部、北部21℃到23℃;其他地区23℃到25℃。

郑州市昨夜到今天白天,晴到多云,凌晨到上午有雾。东南风2到3级。最低温度:9℃到10℃;最高温度:20℃到21℃。

24日,全省阴天,西部、北部有短时阵雨。

25日,全省阴转多云。

24日傍晚到25日,全省自西北向东南先后转偏北风5到6级,中部地区阵风7级。

25-26日,全省阴转多云,气温较前期将下降8℃左右,局部10℃。

26日、27日凌晨,我省北中部地区最低气温有可能降至0℃~2℃,将先后出现初霜冻。

由于此次冷空气势力强、大风降温剧烈,可能对农业、部分地区的交通运输、能源供应等造成不利影响。

提醒市民,注意添加衣物,防寒保暖,加强流感等疾病的预防,出行时注意安全。

晚报记者 马燕 张华

农博会闭幕 河南农产品卖了3200多万元

□晚报记者 黄盈

本报讯 昨日,第八届中国国际农产品交易会暨第三届中国郑州农业博览会落下帷幕。河南农产品卖了3200多万元。

据了解,本届农博会参展参会达30多万人,来自全国各地的33个展团,以及16个国家的展团和企业参加了展示,参展企业达到2000多家。贸易成交金额560亿元,比上届增加33%。

成交金额排在前8位的分别是:河南、广东、云南、山西、江苏、山东、新疆、甘肃。

据省农业厅公布的统计数据,18日至21日4天,河南展团现场销售超过3200万元。截止到21日,河南展团签订合同1557笔,签约金额人民币169.44亿元,美元1.1亿元。

省政府法制办公开征集 2011年度政府立法项目

□晚报记者 孙娟 裴蕾

本报讯 您觉得我省经济建设和社会发展中还有哪些需要立法予以规范和促进的问题,请积极建言。昨日起,省政府法制办向社会公开征集2011年度政府立法项目,这也是省政府法制办首次公开征集政府立法项目。

征集立法项目的类型有两种:地方性法规建议项目,省政府规章建议项目。市民可于11月底前通过以下方式反馈至河南省人民政府法制办公室:河南省政府法制网(<http://www.hnfwz.gov.cn>);信函:郑州市纬二路10号河南省人民政府法制办公室(邮编:450003);电子邮箱:zxfgc@126.com;传真:0371-65908871。

小额冠名爱心基金管委会 面向社会招募志愿者

□晚报记者 孙娟 裴蕾

本报讯 昨日,河南省慈善总会成立小额冠名爱心基金管理委员会,即日起,公开面向社会招募小额冠名爱心基金管委会成员。

要想成为管委会的一员,需要满足这些条件:已在省慈善总会设立小额冠名爱心基金;品行端正,讲诚信;具有强烈的社会责任感和志愿服务精神,自愿参与小额爱心基金的管理与运作;具有良好的协调、沟通能力。

志愿者可在11月20日之前登录河南慈善网 www.henancishan.org,下载登记表发邮件至 csjz888@163.com,也可直接到省慈善总会613室登记。联系电话:0371-65909051。

雾锁中原,高速交通管制9小时

今日我省大部仍有雾,可拨打68208110咨询路况

受冷空气影响,浓雾昨日凌晨突袭我省,郑州附近部分路段能见度不到100米,省内多条高速公路相继实施交通管制。

晚报记者 吴泳/文 通讯员 杨军政/图

昨日凌晨1时10分,郑焦晋高速大雾袭来,能见度不足100米。郑焦晋高速公路原武站、新庄站实施交通管制,京港澳高速转郑焦晋高速方向实施交通管制,间断性放行。

4时40分,连霍高速郑州段受浓雾袭扰,京港澳高速转连霍高速方向实施交通管制。

6时05分,京港澳高速原阳站、圃田站相继实施交通管制。

7时05分,省气象台发布大雾黄色预警——22日上午,黄河以北和洛阳、郑州、平顶山、许昌、漯河五地区部分地区,出现能见度小于500米的大雾,并可能持续。

昨日上午10时,浓雾消散,省内高速公路全部解除交通管制。

截至昨日17时,我市境内京港澳、连霍、郑焦晋、郑尧等多条高速公路,均未出现重大交通事故。

省高速交警总队有关负责人介绍,在一些大雾特别浓、能见度很低的路段,如郑焦晋高速,发生了少数刮擦小事故,目前,均已在交警疏导下,迅速解决,未发生人员伤亡。

省公安厅高速交警总队有关负责人介绍,这次大雾的原因,是冷空气突然来袭。

据省气象台预报,昨夜到今晨,全省大部分地区有雾。未来3日,我省将先后经历大风、降温和初霜冻天气,最低气温降至0℃到2℃,市民出行要多注意安全。实时天气和路况信息,可拨打省高速交警总队热线68208110咨询。

线索提供 李强



健康公告 专栏广告 天天看到 价格更优 效果显著 本栏目信息免费在 www.totoyou.net 上同步发布 广告热线:63399000 67655128

膝关节病 国药显奇效

膝关节病上下楼疼痛、久坐起立困难、晨起关节僵硬不灵活、关节积水变形,有人听专家讲,就买了两疗程,才一周就症状减轻,不到两个月就骑车跑步行走自如。经多家权威医院数万例患者临床验证治疗膝关节退行性骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、风湿性关节炎等效果奇特。部分患者当天见效,根据病情轻重治疗巩固3-5疗程康复,本品对颈、腰椎病效果亦佳!

感恩回馈最后3天!买1疗程送1疗程,60岁以上者(凭身份证)可享受买2疗程送3疗程康复救助!

恢复专线:0371-60382690

别让肾虚、失眠“惹大祸”

特效国药参鹿茶是全面调理脏腑气血阴阳平衡,从本治疗肾虚、前列腺炎等引起阳痿早泄,尿频尿急,便秘色斑,腰膝酸软,失眠脱发,头晕耳鸣,胸闷气短等疗效独特。男人喝精力充沛;女人喝气血充盈;老人喝延年益寿,腰不酸腿不痛,血糖血压血脂高的老毛病都得到了康复,就像年轻了20岁!也是馈赠亲朋好友的时尚品。感恩回馈:买5送2,10送5,20送12。

咨询热线:0371-61399199

保真地址:怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)免费送货到家

三叉神经痛

【国药颅痛宁】
专药专治
疗效当然最好

三叉神经痛号称“天下第一痛”,患者风寒入脑,导致头面神经间异常放电,产生刀割、火烧、针刺或触电样剧痛。传统卡马西平等西药依靠麻醉神经暂时止痛,易导致白细胞大量减少,并引发中风等严重疾病……

我国“治疗三叉神经痛第一人”卢芳教授历经20年成功研制OTC国药——颅痛宁,是我国专业治疗头痛、牙痛、脸痛的中成药,通过“疏通经络—驱风排寒—修复神经”直指三叉神经痛病根,疗效快速彻底。“颅痛宁”自上市以来,服药病友普遍反映,没想到我多年的三叉神经痛仅服2-3个疗程(重者5-6疗程)就彻底治好了。颅痛宁全国独家新药,国家20年专利保护,已治好数十万患者,尚未见无效病例报告,被誉为“专治三叉神经痛首选良药”。

即日起 买5送1

咨询热线:65091727
0371-65091727

地址:同福堂药房(市五院对面)怀仁堂大药房(黄河路服装市场东50米、亚细亚医药部一区(二七广场亚细亚北门负一楼)泰隆大药房(西郊群艺宫东门)商业大厦医药部C区、东风路世纪联华药品柜

肾虚 补肾你选对了吗?

金太极, 益气补肾, 平衡阴阳

服用金太极, 不肾虚 治好前列腺, 找回男人的面子

中医认为肾虚有阴虚和阳虚之分。肾阴虚表现为口干舌燥,失眠多梦,耳鸣头晕,手脚发热等。肾阳虚则表现为面色白或黧黑,腰膝酸痛,手脚冰冷等。需要对症进补。

【金太极】运用零界超低温生物萃取技术,从中提取出BYL元阴精因子,从鹿茸中提取出SLY元阳精因子,对人体各器官起到修复和治疗作用。本产品不含西药和激素的绿色纯中药制剂。

本产品运用“太极阴阳平衡疗法”,对肾脏、前列腺、睾丸和阴茎海绵体起到排毒、养气血,修复肾动力的治疗作用,滋养人体的五脏六腑,真正做到阴阳同补,气血充盈,360度滋养生命系统,最终促进机体各器官逐步恢复正常,而不再依赖药物,提高能力、彻底解决前列腺和性功能障碍疾病,让您快速健康起来。

买10送2 买6送1

订热线 0371-60386909 市内免费送货 全省货到付款

销售地址:黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房 郑州百货大楼医药部 群艺宫东门泰隆大药房

土地权属公告

刘宁(新房主)位于中原中路148号5号楼3单元56号有一处房产,建筑面积52.19平方米,上述房屋产权已于2009年9月4日在房产管理局办理房产所有权变更手续,房屋产权现归我所有,该房屋使用的国有土地位于中原中路148号5号楼3单元56号,分摊土地面积17.06平方米,土地证号郑国用(2008)字第ZY1481号,现根据《中华人民共和国房地产管理法》、《中华人民共和国土地管理法》,该土地使用权应变更到我名下。如对此有异议者,请于公告之日起30日内向郑州市国土资源局土地登记中心提出书面异议。如到期未有人提出异议,我将向郑州市国土资源局申请办理郑国用(2008)字第ZY1481号国有土地使用证变更登记。

刘宁 2010年10月18日

广告连续刊 效果会更好

晚报分类、专栏、题花、中缝
广告特推出包月优惠政策,
刊登频次高,广告价格低,传播效果好。

广告热线电话 63399000 67655128